



# 车辆侧翻，七名“抬车勇士”一拥而上

星报讯(记者 徐越蕾) 车辆侧翻，司机被困车内，危急时刻，一群人一拥而上，伸出援助之手！近日，在合肥街头，出现这紧急又暖心的一幕。

8月29日上午9时45分左右，合肥潜山路与习友路交口西侧由北向南车道，一辆白色轿车与另外一辆从辅路进入主道的车辆相撞，导致侧翻，司机被困车内。正在潜山路附近执勤的铁骑队员严伟林发现该情况后，立即停车上前救援，随后巡逻民警吴长富、王健陆续赶到。由于司机规范系好安全带，事故发生时得到保护并未受伤，在严伟林等人的帮助下，很快从车内逃出。



因该路段车流量较大，交警试图将车辆扶正，但几次尝试未果。就在焦急等待救援的时候，暖心的一幕发生了。周边路过的群众见状迅速响应，短短几十秒侧翻的车旁，冲出七名“抬车勇士”。众人和交警齐心协力抬起车身将车扶正，道路通行秩序快速恢复，不久后救援车辆抵达，对车辆进行了处置。

第一个赶到现场的铁骑队员严伟林告诉记者，特别感谢当时几位“合肥大哥”的出手相助，这已经不是自己第一次碰到这种情况，之前每次也都会有热心人主动帮忙，“咱们合肥人就是给力！”

## 红色观影忆初心 砥砺前行正当时

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静) 为深入弘扬爱国主义精神，传承红色记忆，进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，8月29日，合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委组织辖区退休党员、在职党员共同观看影片《一生交给党》。

《一生交给党》以真实的历史事件为依托，生动地展现了共产党人为了初心使命勇往直前、百折不挠的风骨气节。在面对敌人的严刑拷打时，革命先辈们不屈不挠、宁死不屈，展现了共产党员的钢铁意志和对革命事业的无限忠诚。

观影结束后，大家纷纷表示被影片中的革命情怀和坚定信念深深打动，在加深了对党的认识和感情的同

时，也深刻感受到了自己作为一名共产党员的责任和使命，受到了一次深刻的思想洗礼。

“在艰苦卓绝的斗争中，革命先辈们始终保持着对共产主义事业的坚定信念，他们以生命践行誓言，以行动诠释忠诚。我们要继承和发扬老一辈革命家的光荣传统，筑牢信念根基，永远对党忠诚，为党和人民的事业贡献青春和力量！”梅山路社区党委副书记郭艳表示。

下一步，梅山路社区党委将继续加强党员教育和管理，创新活动形式，丰富活动内容，引导广大党员坚定理想信念，在新时代的征程上激发党员干部新的斗志和力量，以革命先烈为榜样，凝聚奋进力量，认真履职尽责，积极投身到社区建设和服务群众的实践中去。

## 贾大郢社区：垃圾可变宝 分类更环保

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王芳) 垃圾分类作为一种有效处置垃圾的科学管理方式，是最大限度实现资源利用、保护和改善环境的关键。为了强化小朋友们的环保意识和垃圾分类能力，引导他们树立人与自然和谐共生的发展理念，8月30日，合肥市包河区淝河镇贾大郢社区关工委、城管办、妇联、团总支联合组织辖区内小朋友来到“垃圾分类科普馆”，开展了以“垃圾可变宝 分类更环保”为主题的实践活动。

小朋友们准时在“包河区生活垃圾分类科普展示馆”集结，认真参观了“重新认识生活垃圾、奇妙的垃圾

分类、快乐分类魔法乐园、垃圾分类让世界更美好”四大板块。小朋友们通过观看垃圾分类的图文讲解、参与AI互动游戏和垃圾分类知识问答，不仅见识到了现代化的垃圾处置方式，掌握了垃圾分类的相关知识，更明白了垃圾分类的重要意义和价值。

此次活动，让他们对垃圾分类有了新的认识：生活垃圾的产生无可避免，但是我们可以养成一个好的环保习惯，从一点一滴做起，对垃圾进行科学的分类处理，用自己的双手让水更清、山更绿，让森林覆盖城市，让绿色遍布家乡，装山河为锦绣，绘国土成丹青。

## “三步走”助力党建引领信用村走深走实

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 朱鑫鹏 许亚玲) 自党建引领信用村建设工作开展以来，合肥循环经济示范园全力推进数据归集，稳步启动信息采集，深入抓好乡风文明评议工作，多措并举确保党建引领信用村建设取得实效。

构建“园区管理员，社区管理员，采集员、评议员”三级工作体系，细化任务分工，压实工作责任。采用“线上+线下”相结合的方式开展常态化宣传，普及党建引领信用村建设相关知识。

党员带头，以“入户上门采集”为主，兼顾“农户自主申报”的方式完善农户信息采集。高标准落实“小组初评、组织审议、结果公示、全过程监督”等程序，组织开展评议会议103次，完成6336户村民的评议、公示工作。

园区牵头社区积极完善信用积分管理体系建设，建立和美积分线下超市。制定信用积分购物使用规则，设置兑换物品8种，引导居民通过人居环境治理、志愿服务活动等途径获取信用积分，激发村民主动参与乡风文明建设积极性。广泛营造“党员带头、干部示范、人人守诚信、村村讲信用”的良好氛围，形成良好的社会风气。

## 牌坊杭椒协会成立 积极助力产业发展

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王子尘) 8月28日，肥东县牌坊杭椒协会选举成立大会在牌坊回族满族乡人民政府会议室正式召开。

成立肥东县牌坊杭椒协会是该县培育壮大杭椒产业、扎实推进现代都市农业发展的一件大事要事，也是加快农业现代化进程、打造设施农业示范区的一个重大举措。协会选举成立大会的顺利召开体现出全体成员众志成城，共同努力，稳步推进协会成立工作，积极助力肥东杭椒产业发展。

选举成立大会上，该县民政局社会组织管理科科长王祖华宣读了同意筹备文件，协会筹备组汇报了筹备工作报告，全体协会成员表决通过了协会章程草案，选举出了协会理事会成员及会长、副会长、秘书长。

今后，肥东县牌坊杭椒协会将加快速度，继续完成正式成立的相关程序，全体协会成员主动作为，奋发有为，在杭椒产业发展的大舞台上发挥智慧和力量，以协会为龙头、以牌坊杭椒为主动脉为肥东杭椒高质量发展做出应有的贡献。

### 一句话新闻

近日，合肥市包河区骆岗街道义兴社区妇联、关工委、城管联合安徽中医药临床研究中心附属医院在贡街开展“药韵传徽州 健康夜市行”公益活动，现场免费为居民提供中医把脉、推拿拔罐、中药茶饮品鉴、中药香囊制作服务，并向群众普及中医药养生知识和保健指导，让广大居民“沉浸式”体验中医诊疗服务，切身感受中医药文化的独特魅力。 记者 沈娟娟 通讯员 张同艳

### 小小面皮 拓宽致富大门



星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 梁金梅 文/图) 为进一步增强群众的劳动技能，拓宽致富门路，近日，合肥市包河区淝河镇黄镇村就业和社会保障工作站、妇联、团总支组织辖区30余位失业人员参加了手工面皮制作技能培训，让群众掌握更多的劳动技能，提高就业能力，实现自主创业。

活动开始后，培训老师首先介绍了面皮起源等知识，并详细介绍了面皮的制作、调味等操作方法。在老师的教学下，学员们纷纷上手体验面皮制作，并在学习中相互交流心得、分享经验。

经过制作、调味、配料等工序，一碗接一碗的面皮顺利出锅，学员也亲自品尝了自己的“作品”，成就感满满。

培训结束后，社保工作人员还向参与培训的学员讲解了创业补贴、创业贷款等各项优惠政策，以便他们能够更快、更好的实现创业，帮助他们真正学好技能，好就业、就好业。

### “一对一”全程陪同体检

9月3日，合肥市蜀山区汇林阁社区按照笔架山街道社会事务部统一工作要求，对辖区计生伤残家庭开展“一对一”全程陪同体检工作，体检前，社区提前逐一电话或上门通知到位，提醒体检前注意事项，全力为特殊群体提供基本生活保障、精神慰藉、关怀扶助等贴心服务。王锦霞

### 老年学校举办秋季开学典礼

9月2日，合肥市蜀山区笔架山街道汇林阁社区老年学校举办2024年秋季开学典礼暨“开学第一课”，社区党委书记柳天毅为开课开班仪式致辞。

柳天毅表示，社区将继续秉持党建引领、融合赋能工作理念，不断创新服务举措，推动社区教育服务老龄群体终身学习有新成效、新作为。

同时，柳天毅鼓励各专业机构进一步提升办学质量、规范教学管理、科学设置课程、丰富教学内容和形式，全力为老年人提供休闲娱乐等展示自我风采的平台，让银发群体“老有所学、老有所乐”。 王锦霞

### 开展秋季学期“护学行动”

9月2日早晨，合肥市蜀山区笔架山街道汇林阁社区联合街道社区建设部组织小区党员以及退役军人等志愿者开展秋季学期“护学行动”，协助辖区西园小学南校维持秩序，提醒学校周边过往车辆和行人遵守交通规则，注意避让学生，并引导学生在安全区域内行走，全力维护重点时段校园及周边良好秩序，筑牢校园安全防线。 王锦霞